责编:尚青云 创意:刘 凤 质检:金培满

文明是城市之魂 美德是立身之本

浉河区车站街道开展迎元日文艺汇演

信阳消息(记者 李 倩)为了加大创建全国文明城市的宣传力度,营造出浓厚的创建氛围,提高居民对创建全国文明城市工作的知晓度和参与度,12 月 16 日下午,浉河区车站街道化工社区、信柴社区联合林志科技园、浉河区农村信用合作社开展了以"文明是城市之魂 美德是立身之本"为主题的迎元旦文艺汇演。

居民早早地来到活动现场,辖区居民、社区工作人员、志愿者共计百余人欢聚一堂,文艺汇演在情景合唱《天下乡亲》中拉开了帷幕。东北秧歌

《小拜年》、女声独唱《越走路越宽》、旗袍秀《梨花颂》、歌剧表演《红梅赞绣红旗》等精彩节目纷纷上演,赢得了在场观众的阵阵掌声,男生合唱《我爱你中国》将演出推向高高不仅如此,活动中还设面对趣味十足的有奖游戏互动环节,使现场的气氛持续升温,热闹非凡。

"本次演出是由社区志愿

者、辖区文体爱好者自编自演,演出者涵盖了老中青各年龄群体。"社区工作人员告诉记者,通过此次活动,不仅丰富了社区居民的文化生活,搭建了居民间相互交流沟通的平台,还增强了社区的凝聚力,营造了文明和谐、喜庆祥和的社区氛围。在即将来临的新的一年,社区将继续做好居民的服务工作,努力把社区建设得更加美好。

创建全国文明城市 2000年 | 我们在行动。



为了合力共创平安信阳,为社区居民提供一个活动与交流的平台,近日,浉河区湖东街道报晓新村社区的剪纸爱好者们巧手翻飞,在优秀传统文化中添加"扫黑除恶"宣传元素并将剪好的作品向社区居民展示。通过这些剪纸作品的展示,加深了居民对"扫黑除恶"专项斗争的了解,让居民群众在感受剪纸文化魅力的同时,自觉地参与到"扫黑除恶"专项行动中来。图为剪纸现场。

本报记者 李 倩 摄

声明

- ●兹有王建豫 S3G623 号普通二轮摩托车, 该车已自行拆解报废,此机动车登记证书、机动 车号牌,因不慎丢失,特声明作废。
- ●兹有凌寿勇豫 S7Q418 号普通二轮摩托车,该车已自行拆解报废,此机动车登记证书、机动车行驶证、机动车号牌,因不慎丢失,特声明作废。
- ●兹有李强、朱广品购买的由河南郑和房 地产开发有限公司开发的建业城一期9号楼1 单元202号房产壹处,其商品房买卖合同(合同编号:YS0034615),因不慎丢失,特声明作废。
- ●兹有张开芝购买的由河南大信房地产有限公司开发的大信桂竹园第4号楼1单元11层1101号房产壹处,其交付的购房契税票(票号:1080289),因不慎丢失,特此声明。
- ●兹有信阳市浉河区羊山汽车装饰部营业 执照正、副本(证号:411596601046386),因不慎 丢失,特声明作废。

- ●兹有张莹莹购买的由河南骏景地产开发有限公司开发的信阳恒大翡翠华庭 18 号楼 2505 号房,其首付款收据(编号:5348122,金额:14987元),因不慎丢失,特声明作废。
- ●兹有信阳友良餐饮服务有限公司行政公 章壹枚,因不慎丢失,特声明作废。
- ●兹有商城县红房子西饼店营业执照副本 (证号:411524681071824),因不慎丢失,特声明 作废。
- ●兹有信阳市红房子食品有限责任公司建设路店营业执照正、副本(统一社会信用代码:91411502MA40C2355J),因不慎丢失,特声明作废。
- ●兹有河南驿城盛祥建筑装饰工程有限公司行政公章壹枚,财务专用章壹枚,因不慎丢失,特声明作废。
- ●兹有柳世强购买的由河南大有房地产开发有限公司开发的恒大名都第25幢1单元2401号房产壹处,其交付的购房契税票(票号:00865717),因不慎丢失,特此声明。



信阳市供水集团公司特约 🙏

今日天气:雨 4℃~11℃

市长热线:12345

纪检举报:6208032 6224900

干部选拔任用监督电话:12380

烟草专卖品市场监管举报电话:12313

社会救助电话:6552041

信阳市青少年心理

及维权服务热线:12355

妇女儿童心理援助热线:15503760718

住房公积金热线:12329

国税稽查举报:6207648

燃气服务:6263939

供电服务:6218315 自来水抢修:6222251

物价投诉:12358

民航航班问询:6205656

食品药品投诉电话:12331

有线电视维修:96266

旅游咨询电话:6366823

旅游投诉电话:6366983

灭四害:6259868

环保举报:12369

法律咨询:6253148

报警:110

交通肇事:122

火警:119 天气:12121

急救:120

信阳市城市管理服务热线:12319

花生红衣真能补血吗?

花生红衣补血的由来,和花生衣的红色有着密切关系。毕竟民间一直认为,红色的东西可以补血凝血,而且红色在五行上属于"心",而传统中医觉得心主血,因此花生红衣补血是妥妥正确的。

其实不然,人体是非常复杂的机器,不能用这种简单的逻辑去理解。以上推论不是纯中医的观点,中医正统认为五行学说指的是运气和相生相克的原理。不应该因为红色人心,而心主血脉,就简单、机械地得出花生红衣能补血的结论。

而且西红柿、西瓜等食物也是红色的,难道我们都要把它们归到补血食物中吗?

简而言之,现代药理研究证明花生红衣可能在一定程度上可以补血,但传统中医理论反而觉得,吃花生红衣只能是食疗辅助作用,不应该对效果有太大期待。

